



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

EDITAL Nº 61, DE 24 DE AGOSTO DE 2023
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 054/2023 PARA A COORDENAÇÃO DO CURSO
TÉCNICO EM MARKETING SUBSEQUENTE DO CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, do *Campus* Avançado Uruguaiana, no uso de suas atribuições legais, torna público o edital com a retificação do cronograma do edital nº54/2023, de 07 de agosto de 2023 para a coordenação do Curso Técnico em Marketing Subsequente.

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

O Processo de Eleição obedecerá às datas previstas no Cronograma a seguir, sempre em dias úteis e horários de expediente oficial:

ATIVIDADES	DATA
Publicação do Edital	07/08/2023
Inscrição, via e-mail da CGE	08/08/2023 até 11/08/2023
Publicação das listas de eleitores aptos a votar	10/08/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	11/08/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	14/08/2023
Homologação e publicação da lista definitiva de eleitores aptos a votar	14/08/2023
Publicação dos candidatos inscritos (coordenação)	14/08/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de candidatos inscritos (coordenação)	15/08/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista dos candidatos inscritos (coordenação)	16/08/2023
Publicação definitiva dos candidatos inscritos (coordenação)	16/08/2023
Consulta via Google Forms das 8h às 22h	18/08/2023
Apuração dos votos pela Comissão Eleitoral Local	21/08/2023
Publicação do resultado preliminar	21/08/2023
Prazo para apresentação de recursos referente ao resultado preliminar	22/08/2023
Análise de recursos pela Comissão Eleitoral Local	23/08/2023
Homologação e Publicação do Resultado Final	23/08/2023

2. LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

O Processo de Eleição obedecerá às datas previstas no Cronograma a seguir, sempre em dias úteis e horários de expediente oficial:

ATIVIDADES	DATA
Publicação do Edital	07/08/2023
Inscrição, via e-mail da CGE	08/08/2023 até 11/08/2023
Publicação das listas de eleitores aptos a votar	10/08/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	11/08/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	14/08/2023
Homologação e publicação da lista definitiva de eleitores aptos a votar	14/08/2023
Publicação dos candidatos inscritos (coordenação)	14/08/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de candidatos inscritos (coordenação)	15/08/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista dos candidatos inscritos (coordenação)	16/08/2023
Publicação definitiva dos candidatos inscritos (coordenação)	16/08/2023
Consulta via Google Forms das 8h às 22h	18/08/2023
Apuração dos votos pela Comissão Eleitoral Local	21/08/2023
Publicação do resultado preliminar	21/08/2023
Prazo para apresentação de recursos referente ao resultado preliminar	22/08/2023
Análise de recursos pela Comissão Eleitoral Local	24/08/2023
Homologação e Publicação do Resultado Final	24/08/2023

Uruguaiiana, 24 de agosto de 2023.

Jhonathan Alberto dos Santos Silveira
Diretor Geral
IF Farroupilha – Campus Avançado Uruguaiiana
Port. 859/2021



Emitido em 24/08/2023

EDITAL Nº 22/2023 - GDGURU (11.01.15.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 24/08/2023 10:05)
JHONATHAN ALBERTO DOS SANTOS SILVEIRA
DIRETOR - TITULAR
GDGURU (11.01.15.01)
Matrícula: 1128126

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.iffarroupilha.edu.br/documentos/> informando seu número: **22**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **24/08/2023** e o código de verificação: **2e68dce05c**